

Dębno, dnia 01.02.2021 r.

Nasz znak : 1/zp/2021

Odpowiedź nr 5
Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
„Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie”
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00003143/01
z dnia 2021-01-26 r.

W dniu 29.01.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

PAKIET NR 2

1. **Poz. nr 1,2,3** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opasek gipsowych zgodnych z SIWZ, jednakże pakowanych a' 2 szt. z odpowiednim przeliczeniem opakowań w pakiecie cenowym?
2. **Poz. nr 7,8,9** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania podkładów podgipsowych zgodnych z SIWZ, jednakże pakowanych a' 5 szt. z odpowiednim przeliczeniem opakowań w pakiecie cenowym?

PAKIET NR 7

3. **Poz. nr 10,11** - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego zgodnego z SIWZ, jednakże pakowanego a' 10 szt.?

PAKIET NR 17

4. **Poz. nr 3** - Czy Zamawiający odstąpi od wymogu posiadania na blistrze wskaźnika sterylizacji produktu, gdyż w/w wskaźnik posiada tylko jedna firma na rynku co powoduje ograniczenie konkurencyjność postępowania oraz brak możliwości złożenia oferty innym firmom i wybór faktycznie korzystnej oferty.

Wzór umowy § 5, ust. 1 a-c-

6. Wnosimy o zmianę umowy przez obniżenie wysokości kar umownych, które w aktualnym brzmieniu stanowią kary rażąco wygórowane i naruszają zasady i cel ich zastrzegania. Wobec powyższego wnosimy o obniżenie wysokości kar umownych w zakresie:

- §5 ust. 1a do kwoty 0,2%,
- §5 ust. 1b do kwoty 0,5%
- §5 ust. 1c naliczania kary umownej od wartości niezrealizowanej części umowy.

Odpowiedzi Zamawiającego:

Pakiet nr 2 poz. 1,2,3 - tak

Pakiet 2 poz. 7,8,9 - tak

Pakiet 7 poz. 10, 11 - tak

Pakiet nr 17 poz. 3 - Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania na blistrze wskaźnika sterylizacji produktu .

Ad. 6

Zamawiający informuje, że z uwagi na specyfikę Zamawiającego oraz dostaw których dotyczy niniejsze postępowanie, Zamawiający wymaga zapewnienia pewności i ciągłości dostaw. Zastosowanie kar dla dostawcy za opóźnienia w wysokości jak we wzorze umowy, zdaniem Zamawiającego odpowiednio zabezpiecza jego interes, dlatego wysokości kar umownych nie ulegną zmianie.

PROKURANT

Elżbieta Głowacka

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno → Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o.